
Домашнє завдання до заняття 06.11.24

501. Знайти рiвняння прямої, що проходить через точку (3,−1,−4), перети-
нає вiсь Oy i паралельна до площини y + 2z = 0. Система координат
афiнна.

507. Знайти рiвняння площини, що вiдтинає на осях Ox та Oy вiдрiзки 5
та −7 вiдповiдно i проходить через точку (1, 1, 2). Система координат
афiнна.

513. Знайти рiвняння площини, що проходить через пряму l i паралельна до
прямої m, якщо цi прямi заданi наступними рiвняннями:

l :


x = 2 + 3t
y = −1 + 6t
z = 4t

, m :


x = −1 + 2t
y = 3t
z = −t

.

Система координат афiнна.

Додатковi задачi (не оцiнюються)

511. Данi вершини тетраедра своїми координатами у деякiй афiннiй системi:
A(2, 1, 0), B(1, 3, 5), C(6, 3, 4), D(0,−7, 8). Знайти рiвняння площини, що
проходить через пряму AB та рiвновiддалена вiд вершин C i D.

512. Данi вершини тетраедра своїми координатами у деякiй афiннiй системi:
A(3, 5,−1), B(7, 5, 3), C(9,−1, 5), D(5, 3,−3). Знайти рiвняння площин,
що рiвновiддаленi вiд усiх вершин тетраедра.

515. Знайти рiвняння прямої, що перетинає прямi l та m i паралельна до
прямої n, якщо цi прямi заданi наступними рiвняннями:

l :


x = 3 + t
y = −1 + 2t
z = 4t

, m :


x = −2 + 3t
y = −1
z = 4− t

, n :

{
x− 3y + z = 0
x+ y − z + 4 = 0

.

Система координат афiнна.


